



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту гибели воспитанника детского дома в аквапарке города Магнитогорска



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). 8 сентября 2014 года в бассейне ООО «Аквапарк», расположенном на улице Набережной города Магнитогорска, из воды извлечено тело утонувшего 8-летнего школьника. По предварительным данным следствия, мальчик, являвшийся воспитанником детского дома, занимался в бассейне в составе группы в сопровождении воспитателя. В ходе расследования уголовного дела будет выполнен исчерпывающий комплекс мероприятий, направленных как на выяснение всех обстоятельств происшедшего, так и на выявление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Следователями будет дана оценка действиям всех должностных лиц, в том числе воспитателей и работников аквапарка, допустивших смерть ребенка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523684>